

# PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

## A NOVOFER Alapítvány és a Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Kara

Gábor Dénes Nobel-díjas magyar tudós, aki az informatika tudományának megalapozásában is jelentős szerepet töltött be, születése 100. évében azáltal is maradandó emléket kívánt állítani, hogy a 2000/2001. tanévben először, a továbbiakban pedig minden tanévben

### Gábor Dénes Diplomamunka Pályázatot

hirdet

a Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Karán az aktuális tanévben végző hallgatók számára műszaki informatikai témakörben és olyan témakörökben, amelyek a műszaki informatika kapcsolódó határterületein helyezkednek el.

A hallgatók a pályázaton

- diplomamunka dolgozatuk 1 példányának benyújtásával,
- 1-2 oldalas magyar és angol nyelvű összefoglaló csatolásával,
- a diplomamunkára kapott minősítésről szóló igazolással,
- a Záróvizsga Bizottság elnökének javaslatával, valamint
- a pályázat céljára rendszeresített jelentkezési lap kitöltésével vehetnek részt.

**A pályázat beadási határideje 2021. február 12. (péntek) 12 óra.**

A pályázat **beadási helye** a Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Karának (ME-GÉIK) dékáni hivatala. A pályázók a jelentkezési lapot letölthetik a [www.geik.uni-miskolc.hu](http://www.geik.uni-miskolc.hu) honlapról és tájékoztatást az ME-GÉIK dékáni hivatalában kaphatnak.

**A díjazás:** 1 fő részére  
**100 ezer forint**

A határidőre beérkezett pályázatokat a NOVOFER Alapítvány kuratóriumának elnöke és a Gépészmérnöki és Informatikai Kar dékánja által szervezett és közösen vezetett szakmai bíráló bizottság bírálja el.

A pályázatok elbírálásában előnyt jelent az eredetiség, a meggyőző szakmai érveken alapuló önálló véleményalkotás, a kezdeti új tudományos eredmény, a színvonalas és egyenszilárdságúan kezelt diszciplinaritás, az idegen nyelven is dokumentált, részben vagy teljesen külföldön elkészített diplomamunka dolgozat.

A pályázat eredményének kihirdetésére és a díjak átadására a diplomakiosztó nyilvános egyetemi szenátusülésen kerül sor.

Miskolc, 2021. január 28

**Dr. Bendzsel Miklós s.k.**  
A NOVOFER Alapítvány  
kuratóriumának elnöke



**Dr. Siménfalvi Zoltán**  
Az ME Gépészmérnöki és  
Informatikai Karának dékánja